

УВЕДОМЛЕНИЕ

Общински съвет Болярово, уведомява всички граждани на община Болярово, че съгласно решение № 17 от 30.01.2015 г. по адм. дело № 200/2014 г. по описа на Административен съд гр.Ямбол, Наредба № 22 за критерии и ред за предоставяне на еднократна помощ на граждани от община Болярово е ОТМЕНЕНА.

Общински съвет Болярово:

Председател:


/Атанас Дженков/



РЕШЕНИЕ

№ 14

Гр. Ямбол, 30.01.2015 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

ЯМБОЛСКИЯТ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД, в публично заседание на петнадесети януари две хиляди и петнадесета година в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Д. СТАМАТОВА

ЧЛЕНОВЕ: В. ДРАГАНОВ

В. БЯНОВА – НЕЙКОВА

при секретаря Ст. Панайотова и с участието на прокурора М. Божидаров, разгледа докладваното от председателя адм. д. № 200 по описа за 2014 г. и за да се произнесе, взе предвид следното:

Производството е образувано по протест на Ана Саракостова – прокурор при Районна прокуратура, гр. Елхово против Наредба № 22 за критерии и ред за предоставяне на еднократна помощ на граждани от Община Болярово, приета с Решение № 346 на проведеното на 27.03.2014 г. заседание на Общински съвет, гр. Болярово. В протеста се сочи, че оспорената наредба е приета при съществени нарушения на административнопроизводствените правила. Искане се отмяната ѝ.

В съдебно заседание вносителят на протеста, редовно призован, не се явява и не изпраща представител. Същият не взема и писмено становище по него.

Ответната страна – Общински съвет, гр. Болярово, чрез процесуалния си представител – адв. Дженков оспорва протеста, като счита, че оспорената наредба е приета при спазване на изискванията на Закона за нормативните актове (ЗНА). Претендира се и присъждане на направените по делото разноски.



Участващият по делото представител на Окръжна прокуратура, гр. Ямбол изразява становище за основателност на протеста, като счита, че същият следва да бъде уважен, тъй като оспорената наредба е приета в нарушение на императивните разпоредби на ЗНА.

След като извърши цялостна преценка на всички събрани и приложени към делото доказателства, съдът приема за установена следната фактическа обстановка:

С Докладна записка вх. № 55/18.03.2014 г., Кметът на Община Болярово е направил предложение Общински съвет – Болярово да приеме Наредба № 22 за критерии и ред за предоставяне на еднократна помощ на граждани на Община Болярово.

Докладната записка е била включена като т. 12 от дневния ред на тридесет и първото заседание на ОбС – Болярово, насрочено за 27.03.2014 г. Видно от протокол № 31 от последното, на заседанието на общинския съвет са присъствали всичките 10 общински съветници. Предложеният проект за Наредба № 22 е бил разгледан, като в хода на обсъждането му са направени предложения за изменение на някои от разпоредбите. С 10 гласа „за“ проектът, заедно с направените изменения е приет от ОбС – Болярово.

По повод поискана информация, с писмо изх. № 137/16.07.2014 г. ОбС - Болярово е уведомил Районна прокуратура, гр. Елхово, че при извършената проверка е установено, че проекта на Наредба № 22 не е публикуван на Интернет страницата на Общината. Впоследствие обаче, вече в хода на съдебното производство по оспорване на Наредбата, е представена разпечатка от интернет страницата на Община Елхово с твърдението, че проектът е бил публикуван на 20.12.2013 г. Въпросната разпечатка, освен че изхожда от ответната страна, която е заинтересована от изхода на делото, е и в противоречие с останалите събрани по делото доказателства. Касае се за следното:

Решение да се изготви проект за наредба, която да регламентира критериите за предоставяне на еднократна помощ на нуждаещи се граждани от Община Болярово е взето на 28-то заседание на ОбС – Болярово, проведено на 16.12.2013 г., като е била избрана и комисия, която да изготви проекта. Към делото е приложен Протокол от проведено на 18.12.2013 г. заседание на избраната комисия, който е подписан от председателя и членовете на същата тази комисия и в който е записано, че тя е съставила проект за „Наредба за критерии за предоставяне на еднократна помощ за нуждаещи се граждани на Община Болярово“. Към този протокол не е приложено копие от приетия от комисията проект, но видно от Докладна записка № 36 от 20.02.2014 г., с която Кметът на Община Болярово е внесъл въпросният проект за разглеждане от Общински съвет, гр. Болярово, касае се за Правила за реда и начина

